

Errata for 2015Q Oxidar

Applies only to patterns dated before 11/11/16.

On Page 5, in the left column, the first paragraph should read: Repeat the last 4 rnds 3 (3, 3, 3, 3, 3, 3, 4) more times, then 1 (2, 2, 2, 3, 3, 3, 0) more rnd(s), ending after Rnd 1 (2, 2, 2, 3, 3, 3, 4). [37 (39, 39, 39, 41, 41, 41, 43) sts are between the front V markers; 25 (28, 32, 36, 39, 43, 47, 50) sts are on the front on each side of the front V markers]

Applies only to patterns dated before 5/3/16.

On Page 7, in the right column, section beginning with "Sleeves", the first paragraph should read: Place 12 (14, 16, 16, 18, 18, 20, 22) sts from underarm onto needle. K6 (7, 8, 8, 9, 9, 10, 11), pm for beg of rnd, k6 (7, 8, 8, 9, 9, 10, 11), pick up and knit 25 (26, 26, 29, 31, 33, 35, 37) sts evenly to shoulder, 26 (26, 27, 30, 32, 33, 35, 37) sts to sts on needle, knit to end of rnd. [63 (66, 69, 75, 81, 84, 90, 96) sts]

Applies only to patterns dated before 3/2/16.

On Page 6, in the right column, 5th paragraph beginning with "All Sizes", Row 1 (WS) should read: Purl to marker, M1Pr, sl marker, p2tog, work as established to 2 sts before marker, ssp, sl marker, M1Pl, purl to end.